

第七届“希望未来,相约助残”国际慈善公益活动启动

已有94位残疾儿童进行术前筛查

本报3月26日讯(记者 孙淑玉 通讯员 叶杏 邢守林) 日前,烟台山医院与英国Glow Fund、美国斯坦福大学医学中心联合举办的第七届“希望未来,相约助残”国际慈善公益活动启动。截至目前,美国斯坦福大学医疗中心小儿骨科的Gamble、Rinsky、Serena Hu、Dr.Frick、Jaime Lopez等多位国际顶尖骨科和神经科专家与烟台山医院的精英骨科团队携手为来自全国各地的94位残疾儿童开展术前筛查,对于符合手术指征的儿童,择期为其手术。

目前,来自西藏、天津、四川、甘肃、青海、湖南等地的首批15位符合手术指征的贫困残疾儿童已入住烟台山医院小儿骨科病房,将分批安排手术。

5岁的曲增(化名)是个藏族孩子,受脊柱侧弯困扰多年,别的孩子随着年龄增长个子越来越高,他却越来越“矮”,通过手术能真正站起来是他最大的心愿。意外得知第七届“希望未来,相约助残”国际慈善公益活动的消息后,曲增和家人在翻译阿桑的陪伴下不远千里来到烟台,尽管长途跋涉很疲惫,新的环境也很陌生,但曲增却兴奋不已,等待专家检查的过程中,调皮的他的小伙伴跑来跑去,脸上挂

着纯净的笑容。

和曲增一样,期待能通过这次义诊实现健康梦的孩子还有很多。为了赶上国际顶尖骨科专家的会诊,小研(化名)和家人一早从日照赶到烟台山医院。去年发现小研有驼背的情况后,家人带她到当地医院检查,最终被确诊为脊柱侧弯,家人无比忧心。Rinsky教授仔细检查后,告知其只需继续矫正并不需要手术治疗时,小研和家人终于松了口气。

24日一大早,烟台山医院体检中心4楼就挤满了前来等候义诊的孩子和家长,首日已有94名孩子顺利开展术前筛查,接下来的四天内筛查还将继续。为了给更多孩子进行诊治,前一天凌晨12点多才抵达烟台,第二天来自斯坦福大学儿童骨科中心的专家们依然坚持早起做筛查。

“此次活动得到了英国Glow Fund和美国斯坦福大学儿童骨科中心的大力支持,今年将有5名国际顶尖的骨科和神经科专家来烟手术。”烟台山医院小儿骨科主任慕明章告诉记者,此次来烟开展手术的专家中,美国斯坦福大学医疗中心小儿骨科的Gamble、Rinsky、Dr.Frick教授、SerenaHu博士、JaimeLopez教授在世界上享有盛誉,代表了世界骨科诊疗的顶尖水平。即



骨科团队为一名儿童进行检查。

便在美国,患者也需要至少提前半年才能预约到这些专家的手术,机会难得。

慕明章说,与往年相比,今年的专家团队更为完备,除有国际顶尖的骨科和神经专家前来手术外,医疗组内还配备了专门的电生理保障的器械师、理疗师,全方位为患儿服务。能够得到这些医疗界大咖的亲自诊断和治疗,对于孩

子们来说是天大的福音。烟台山医院也将抽调十余个科室的精英,组成医疗团队与美国斯坦福大学的专家共同开展手术,尽全力组织好这次活动,让更多孩子享受到来之不易的福利。记者从烟台山医院获悉,除派出精英医疗团队外,医院还组织志愿者团队全程陪伴前来等待筛查的患儿及家属,给他们更多爱的关怀

和鼓励。

年过七旬的Rinsky教授已经来烟多次,他称尽管这次的患者病情很有挑战性,但烟台山医院安排的医护人员很优秀,手术室、麻醉科和相关配备都很精良,让他格外有信心,他十分感谢烟台山医院的用心和配合,希望孩子们手术成功,拥有更美好的未来。

前年手术帮他实现了行走梦,这次他想走得更稳
第七届“希望未来,相约助残”国际慈善活动手术正式启动

本报记者 孙淑玉 通讯员 栾秀玲 叶杏 张国杰 邢守林

26日上午,第七届“希望未来,相约助残”国际慈善活动手术正式启动,来自美国斯坦福大学医学中心儿童骨科、神经科的顶级专家为3名孤残孩子分别进行了脊柱侧弯和髋关节手术。

为缓解孩子们的紧张情绪,给这些孤残孩子更多温暖,烟台山医院医护人员自发组成志愿者团队全程陪护,带孩子们做游戏、讲故事、送礼物,让来自全国各地的孩子们感受到浓浓的爱。

手术成功后,11岁女孩说她想去北京看看

11岁湖南女孩秀秀(化名)胸背部畸形多年,一直无法直立行走,随着年龄的增长,身体上的缺陷给她带来的影响越来越大。从学校得知这次慈善活动后,秀秀的叔叔特意从打工处赶回来陪她前来治疗。

来烟多日,秀秀已和医护人员熟识起来,麻醉科医生崔鹏飞此前曾报名志愿者为孩子们进行心理疏导。此次国际慈善活动开启后,他又放弃周末休息前来陪伴。崔鹏飞的耐心给了秀秀很大鼓励,尽管因手部残疾,写字并不容易,但她特意以背诗和抄写古诗的方式来感谢这些最可爱的人。

因脊柱侧弯,右手小指环指并指畸形及双侧拇指缺如,26日上午秀秀率先进入手术室。26日早上7点左右,等待手术的过程中秀秀紧抿嘴唇显得很紧张,但坚强的她没吭一声。看到熟悉的医护人员前来,已经躺上手术床的她还伸手打招呼。与此同时,崔鹏飞早已等在手术室,准备为秀秀进行麻醉。进入手术室,看到

熟悉的大哥哥,秀秀羞涩地笑了。

11岁的她对手术充满期待,满心盼着手术成功后能到北京去看看,实现自己看世界的小梦想。

手术帮他实现了行走梦,这次他想走得更稳

来自天津的小新(化名)已经是第二次来烟台了,自小在孤儿院长大,9岁的他已经如小小男子汉般坚强。通过第六届“希望未来,相约助残”国际慈善活动实现了行走梦,再次来烟台治疗,小新希望能走得更稳。

9年前,因脑梗后遗症,小新双侧髋关节一直受限,前年11月7日曾在烟台山医院接受全麻下的左侧髋关节脱位切开复位和骨盆Dega截骨及股骨截骨矫形内固定手术,术后一直无法走路的小新终于能歪歪扭扭地靠自己行走,这给了他极大的信心和鼓励。

“很疼,但是我能行。”24日早7点半,在福利院阿姨的陪伴下,小新静静躺在病床输液等待。回忆起前年手术的经历,阿姨告诉记者,小新一直

很勇敢,尽管术后麻醉药效过后会很疼,但小新一直没哭过,疼痛难忍时他只哼过几声。

怕孩子们孤单,小儿骨科主管护师牛晨霞和孩子精心挑选了近20本绘本。得知小新上午要手术,牛晨霞特意选出《最好的礼物》和《今天运气怎么这么好》两本绘本送到小新的床前。二年级的小新能识不少字,对着绘本小声念了出来,脸上满是笑意。

抽调精兵强将,全方位护航保障手术顺利进行

本次活动中,来自美国斯坦福大学医疗中心小儿骨科Gamble、Rinsky、Serena Hu、Dr.Frick、Jaime Lopez等多位国际顶尖骨科和神经科专家与烟台山医院的精英骨科团队携手为来自全国各地的94位残疾儿童开展术前筛查,对于符合手术指征的儿童,择期为其手术。

为保障手术地顺利进行,烟台山医院也特意从小儿骨科、麻醉科、手术室、护理部等挑选了精兵强将全力护航手术的顺利进行。全方位、多角

度的配合只为让这些孤残儿童能早日恢复健康,有更美好的未来。

烟台山医院小儿骨科护士长姜小艳告诉记者,手术前后孩子们的护理需格外当心,护理部主任孙东绣从各个科室精挑细选了4名护士进入爱心病房全程值守,并称可以弹性调配,全力配合与支持,希望让这些前来手术的孩子能感受更多关爱。

从志愿者转身为爱心病房的主管护师,脊柱科护士王煜妃感到肩上的担子重了,责任也更重。在护理过程中,做志愿者的经验也派上了用场。陪孩子们聊天、讲故事,用更多肢体接触缓解孩子们的紧张情绪,王煜妃说这些孩子的经历给了她很大的触动,她愿意尽可能的给孩子们更多爱,用行动护航手术的成功。

200余名志愿者接力,只愿为孩子送去温暖

为缓解孩子们的紧张情绪,烟台山医院的医护人员自发组成志愿者团队,给孩子们讲故事、送礼物,并派出专业人员为孩子和家长做心理疏

导,更有志愿者轮流排班带孩子们做各种术前检查,并负责将孩子们送到手术室,全方位为孩子们提供志愿服务。

烟台山医院团委书记张国瑞告诉记者,两周前他在内网发布了招募志愿者的信息,很快就有200多名医护人员报名。由于工作繁忙,他们特意组建了微信群进行交流,由以前参与过活动的老志愿者讲解,进行专门的培训。3月24日,筛查首日志愿者们正式上岗,但在这之前已有不少志愿者私下商量要给孩子们更多惊喜。

药剂科副主任药师温双双前年曾为藏族的孩子购置了新衣并将孩子们的衣物拿回家清洗,今年她又报名参加,而且专门选择人员调配不开的时间段值守。南院内二科护士杨晓辉晚上烤好蛋挞后,周末带着女儿一起前来陪伴孩子们捏橡皮泥、玩游戏。血透科护士长张慧芳得知情况后也带着女儿前来,陪孩子们玩魔方。

爱能感染更多爱。得知情况后,烟台大学外国语学院的大学生志愿者们也主动报名,想参与到这次公益活动中来。